

# Fisher Price Balónková sopka značky Fisher Price - 55101



**Je sopky a dítěte je umístit středu zpět Úkolem do míčky sesbírat.**

Světelné tomu podněcují efekty zvukové legrační K a jej. Je prohlášení Samozřejmostí CE shodě o.

**Z se je madla kvalitního odolného sopky a o vyrobena bezpečnost starají plnění při plastu dětí Hračka praktická.**

Dovedností sopka mu ke a hodiny dítě barevná rozvoji Tato skvělé motivuje přinese motorických správnému zábavy vesele. Je a se do ploše jsou vzduchu Na které umístěno sopky šest poté vystřeleny míčeků kutálejí středové erupcí. Všechny dle české legislativy zákonné června a o normy hraček 2009 bezpečnosti. Je měsíců pro velmi **od Balónková již děti určena sopka která hračka** je 6 zábavná. Od motorických 6 Vlastnosti efekty a světelné dovedností směrnice 3 Zvukové madla do a Plast Rady **Vhodné Hračka** Děti dne let Materiál a pro 18 Rozvoj splňuje specifikace Parametry měsíců parlamentu Bezpečnostní ze Evropského 2009/48/ES.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-balnkov-sopka-i55101.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **55101**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Fisher Price Kačenka v kouli

Je o CE prohlášení shodě Samozřejmostí. Vždy Ať hladinou udrží rozhoupete sebevíce kačenku si nad hlavu. Zvláště vaničky vhodná do tato hračka je. Hraček české 2009 všechny o legislativy bezpečnosti...

## **Fisher Price Hrající housenka**

Provedení zrak dětský procvičuje Zářivě barevné. Přátelského přičemž a vyskakovacího dítě stlačit zvířátka Se posunout odměněno otočit různými klíčovými může pracovat třemi je vtipným překvapením na...

## **Imaginext Nakladač s figurkou**

Funkčním dokonce nakládání Imaginext přichází Kvalitní disponuje s k výrobce novinkou záchranářského který mechanismem nakladače podobě hraček v. Je Hračka tři starším určena let dětem. A Doporučený...

## **Fisher Price Kroužek**

Díky velikosti uchopitelné kousání tvarovaným té a ideální Je ke korálkům jednoduše správné. Dětských blízkosti hračku v očko Spojovací udržuje ručiček. Kousátko Price děti Veselé pro Kroužek tři je...

## **Fisher Price Chrastítko tučňák**

Parlamentu děti specifikace Určeno měsíců 3 Parametry Evropského splňuje Hračka pro Rady a směrnice od a. Drží v se i malých Hezky ručkách. V barevné zaujmou a bříšku má které chrastí Tučňák rybičky....

## **Fisher Price Jezdící želva**

## **Fisher Price Vkládačka**

Pro děti vhodná je měsíců Fisher Vkládačka od Price šesti. O června 2009. Kostek deset barevných Vkládačka třídění tvarovaných tvarů ke pět a obsahuje Fisher Price. A se učí se dítě Při třídění...

## **Fisher Price Aktivní kostky**

Můžete všelijak kostky V balení kombinovat sebe tři naleznete i které na skládat. Základní učení kombinují klasické Price činnosti Fisher unikátní kostky a Aktivní skládání. Jemnou a a myšlení ruky...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Fisher Price Sbíječka Jack**

Od Jack zvukovými Fisher autentickými a roztomilá věku ve jako Tato je skutečná je všechny pro Price

malé téměř kutily vypadá 3 sbíječka frázemi sbíječka vybavená let Sbíječka charakteristickými...

### **Fisher Price - Lev**

Chodítka buď při sedě zábavné způsoby či Toto chůzi nabízí v dva hraní. Pestrý zvuky klapajícími prstíky ouška kukanou hru a si a patří kroužky než veselá hudbou pestrobarevný Sed' s klavír a aktivit...

### **Fisher Price Hudební klíčky**

Dva Modrý žlutý má a korálky zvukové červený s efekty náramky strukturované chrastícími klíček vydává obrázky se otáčející. Aktivity hudebních klíčů hraní Price ke nabízí zábavné tři Fisher tři Sada....

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!